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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Reforme
Question écrite n° 44501

Texte de la question

Mme Evelyne Guilhem attire l'attention de M. le ministre de la defense sur les consequences que la reforme du
service national aura sur la vie des associations et plus particulierement sur celles dans lesquelles collaborent
les objecteurs de conscience. En effet, les objecteurs de conscience ont joue un role majeur dans la
professionnalisation du monde associatif de la protection de la nature. S'il est prevu un service civil volontaire
dans les domaines caritatifs, sanitaires et sociaux, il n'est pas envisage de mise a disposition de jeunes
volontaires aupres des associations de protection de la nature. Pourtant, nombreux sont les jeunes qui
s'interessent a ce domaine d'activite et il serait interessant de leur offrir la possibilite d'exercer un service civil qui
corresponde a leurs attentes. C'est pourquoi elle lui demande de bien vouloir lui faire savoir s'il envisage
d'inclure la protection de la nature dans les secteurs d'activite retenus pour le service civil volontaire.

Texte de la réponse

Le 28 mai 1996, le President de la Republique a rendu publiques ses propositions en matiere de reforme du
service national. Elles sont reprises et detaillees dans le projet de loi portant reforme du service national qui a
ete depose par le Gouvernement et sera discute prochainement par le Parlement. Dans ce cadre, le
Gouvernement propose que les formes actuelles du service national soient remplacees par un rendez-vous
citoyen a caractere obligatoire et par un volontariat dans les trois domaines suivants : defense, securite et
prevention ; cohesion sociale et solidarite ; cooperation internationale et aide humanitaire. Ainsi, les jeunes
volontaires pourront exercer des activites diversifiees dans les secteurs de la defense de l'environnement et de
la prevention, notamment aupres de l'Office national des forets et des associations de protection de la nature
agreees par l'Etat.
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